

„Zarándoklat” a szerzetesek nyomában

Az idei évben a pannonhalmi és a zirci apátság megtekintése volt az immáron hagyománnyá váló tavaszi gyülekezeti kirándulásunk úti célja. Bár mindkét hely, Pannonhalma és Zirc is lakóhelyünk közelében található, mégis azok számára is tartogatott újdonságot a látogatás, akik már jártak a környéken.

Utunk első állomása, a Pannonhalmi Bencés Főapátság, mely nemcsak megyénk, hanem országunk egyik kiemelkedő történelmi, kulturális emlékhelye és egyházi központja, az utóbbi években jelentős felújításon ment keresztül. Kialakításra került egy turisztikai fogadóközpont, ahol a szerzetesekkel készült rövidfilmen keresztül bepillantást kaptunk a szerzetesi életbe, továbbá megújult a kora gótikus stílusban épült bazilika és altemplom is. Érdekesség, hogy a bazilika felújítása során amellet, hogy a szerzetesi hagyományok megőrzése volt a cél, a letisztult, modern formákat részesítették előnyben. Például a régi faragott padokat lecserélték tömör diófából készült, egyszerű bútorokra.

Ezenkívül megtekintettük a mintegy 400 000 kötetet őrző könyvtárat, valamint a Mátyás király korabeli boltíves kerengőfolyosót.

Pannonhalma után Zirc felé vettük utunkat, ahol a szintén utóbbi években felújított gyönyörű ciszterci apátságot csodálhattuk meg. Idegenvezetéssel megnéztünk a barokk stílusban épített templomot, a híres könyvtárat, valamint a látogatóközpontban egy rövidfilmen keresztül megismerkedtünk a ciszterci rend történetével.

A nap zárásaként az arborétumban tettünk egy kellemes sétát, ahol hatalmas, több száz éves faritkaságok magasodtak az ég felé.

A résztvevők a korábbi kirándulásokhoz hasonlóan ismételten jó élményekkel gazdagabban térhettek haza, ami kedvet hozhat másoknak is a részvételre. Mi sem mutatja ezt jobban, mint hogy az idei évben már a legnagyobb férőhelyszámú busszal, 52 gyülekezeti taggal indultunk el a kirándulásra!

Ezúton is köszönjük Mihácsi Lajos tisztelendő úrnak a szervezéssel való fáradozását!

2015. május 23.

Náray Katalin – Zsebeháza

Köszönjük a Vadosfai Evangélikus Gyülekezet Alapítvány ismételt támogatását is, amellyel ez évben is hozzájárult a kirándulás költségeihez.